Kelurahan Sungai Bangkong



Jl. Alianyang No. 1B 78116 0561767927

kelseibangkong.pontianak.go.id

Pemerintah Kota Pontianak / Pemerintah Kecamatan Pontianak Kota /

Kelurahan Sungai Bangkong

pelayanan surat keterangan penguasaan tanah

No. SK: PERATURAN WALIKOTA PONTIANAK NOMOR 61 TAHUN 2019

Persyaratan

1. Surat Permohonan kepada Lurayh, Pengantar RT, Fotocopy KTP dan KK pemohon, Surat Keterangan Asal Usul Tanah yang sudah ditandatangani oleh pejabat setempat pada saat itu/data pendukung, Fotocopy KTP saksi 2 (dua) orang, Denah Lokasi, Surat Pernyataan Tanah, Fotocopy sertifikat atau menginformasikan Nomor Hak Milik tanah terdekat, Berita Acara Hasil Pengecekan diketahui oleh saksi-saksi, Surat Pernyataan Pemohon bahwa SuratSurat Pemohon adalah benar. Catatan: 1. Untuk persyaratan KTP dan KK yang berfotocopy wajib melampirkan/menunjukkan asli atau dilegalisir 2. Surat Kuasa wajib bermaterai Rp. 6.000,-

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

Waktu Penyelesaian

11 Hari

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Produk Pelayanan

1. Pelayanan Surat Keterangan Penguasaan Tanah

Pengaduan Layanan

Kelurahan Sungai Bangkong



Jl. Alianyang No. 1B 78116 0561767927

kelseibangkong.pontianak.go.id

Pemerintah Kota Pontianak / Pemerintah Kecamatan Pontianak Kota / Kelurahan Sungai Bangkong

Kantor Kelurahan Sungaibangkong

Jalan Alianyang No 1B, Kode Pos 78116

Telp Pengaduaan 0561 - 767927

Email: kel.sei.bangkong@pontianak.go.id

Website: kel-sungaibangkong.pontianak.go.id

Facebook: Kelurahan Sungaibangkong

Instagram: kelsungaibangkong

Call Center Kota Pontianak: (0561)8181771

SP4N-LAPOR!

Website: https://www.lapor.go.id

SMS: 1708

Email: kontak@lapor.go.id